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Rate the applicability of the tools/activities/case studies presented in the |_|:| Copy
curriculum facilitating more employability skills among graduates.

42 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




How effective is the Curriculum in developing analytical and problem-
solving skills
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Does the curriculum include value added courses/ soft skill training/
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Curriculum reflects current trends and practices in the respective |_|:| Copy
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